Les Amis de Jean Carrière



Pays: France

Langue: Français

Création: 13-05-2006

Adresse: Les Broussanes, chemin Jean-Giono, 30350, Domessargues.

ISNI : ISNI 0000 0000 8827 9923 (Informations sur l'ISNI)

Note: A pour objet de faire connaître, favoriser la diffusion, valoriser et faire

vivre l'œuvre de Jean Carrière auprès de tout public, par tout moyen

relevant des techniques de l'information

Autre forme du nom : Association Les Amis de Jean Carrière

Les Amis de Jean Carrière : œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Cahiers Jean Carrière" (2007-2010)



avec Les Amis de Jean Carrière comme Auteur du texte

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans VIAF	
Notice correspondante dans Wikidata		